SAHEE 2011
OARE o
2N ATHED ~ Ha
FARE  ArCZ)|PEHS ool ;A
) = PSNE = =
= TR Ol A o G ao | B8 2
=l Al 47,760,331 47,374,521 385,810
600 A& G AL A0l 46,920,331 | 46,634,521 285,810
610 HEx< 44 114,115 43,604,071 510,044
611 ZaLol 43,130,115 | 42,776,071 354,044
01 P PSE=S 21,441,265 21,234,689 206,576
(ORPIFSE=] 367 x 141E x 34,529& x 12& 21,441,265
02 Y= 15,477,905 15,297, 145 180,760
O g 8262 x 217& x7,196& x 12& 15,477,905
03 dgg= 4,371,025 4,312,424 58,601
O gz 8302 x378&E x 11,1618 x 12& 4,371,025
04 =2EY$=:13 1,110,837 1,220,142 A 109,305
O H=ses 7109 x 1,590€ x82& x 12& 1,110,837
06 dE2gs= 729,083 711,671 17,412
O NE3gEs 2222 x 136,840=E x 28 x 12& 729,083
612 SE=SAIx= 900,000 750,000 150,000
01 A&EBA2Q 700,000 500,000 200,000
O AAZLE2A2Y 700,000,0002! x 14! 700,000
02 HEZAIAL 200,000 250,000 50,000
O ME=SA=E 200,000,000& x 14! 200,000
614 JIEFY LAl 84,000 78,000 6,000
01 20l 84,000 78,000 6,000
O 22ZA HHA22 4,0009! x 500 2,000
O SxSAt E3ZA =2 4 000 x500H 2,000
O SZ2ZA IHHAL 222 4,0009! x 500 2,000
O == £Z&2IAN == 13,000 x 5004 x 12& 78,000
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800,000

1,449,000

2,249,000

2,470,400

A221,400

437,216

450,050

N12,834
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AFZ  AEIIILAEEI chtel - ®JH>)
s = of A o S T = S5t
2 & H & =) Ol &b oo

= Al 55,560,897 51,884,982 3,675,915
700 A=TASHIE 42,194,302 41,573,651 620,651
710 FHHI= 41,393,802 40,715,151 678,651
711 == Y FH =4 25,149,595 24,901,395 248,200
200 2Z 34l 25,149,595 24,901,395 248,200
206 TH=ZHl 25,149,595 24,901,395 248,200
03 J==72l 14,849,295 14,849,295 0

O &=t 14,849,295

HH1e3 643 x 191,000& x 365 4,461,760

MERZ 149& x 191,000& x 365 10,387,535
04 &H=x=22H| 10,300, 300 10,052, 100 248,200

(=SH D) 10,300,300

O 23+ 29RE3 3323 x 85,000& x 365 10,300,300
712 &=l 7,171,794 6,181,084 990,710
100 elEzA=2HH| 2,262,667 2,285,349 A22,682
101 el4d| 2,166,187 2,185,449 219,262
01 2= 1,758,257 1,800, 142 A41,885

O Jl2s 926,715

5= 2,961,300 x 1¥ x 12& 35,536

=1 2,457,200& x99 x 123 265,378

= 2,099,800& x 229 x 12& 554,348

8= 1,888, 100& x 19 x 12& 22,658

A 2,033,100 x 2% x 12& 48,795

d2Y 926,715,000 x 1/12 x 50% x 23| 77,227

2= otet= 42,000

- 208014k 25 0|8t 110,000 x249H x 12& 31,680

158 0(1 & 20 0] 2t 80,000& x 109 x 12& 9,600

1080/& 1540|¢et 60,000& x 19 x 123 720

O =22=Y 145,109
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57E  AREBIPSBE) el
o = ooa w28 =l S
2 -8 A .= O & &
=1 9,7963 x 28AI12tx 18 x 12& = 3,292
= 8,312& x28AI2t x5& x 12& = 13,965
a= 74573 x 28A12t x 11E x 128 = 27,562
= 6,682F X 28A12Fx 18 x 128 = 2,246
&AL Ab 7,9783 x 28A12t x 28 x 128 = 5,362
=k
= 8,312& x67AI2tx 48 x 12& = 26,732
a= 7,4573 x67AI2tx 11E x 128 = 65,950
opt2f2+g 22,611
= 22,168 x 18 x365& = 8,092
= 19,8883 x 2 x 3656& = 14,519
e 36,960
BH < Xt 40,0003 x 35& x 12& = 16,800
JIEHIHS 20,000 x84HE x 12& = 20,160
dstdl x4 21,867
eSS 51,9902 x5& x 43| = 1,040
nsstul 433,880 x 12d x 43| = 20,827
g2f2+d 16,080
25 50,0003 x6& x 128 = 3,600
£35 40,000 x 269 x 128 = 12,480
fEREA=E 926,715,000& x4.8/100 = 44,483
=¥+ 50,000 x27& x 128 = 16,200
A& 2,880
ot e d A 20,0003 x99 x 12& 2,160
A 30,000 x 2 x 12& 720
Xl ¥d=¢ 270,000& x 4% x 122 12,960
=824 5,640
55 50,000& x 18 x 122 600
6,72 30,000& x7& x 12& 2,520
HAS(OISE,IIAL 30,0008 x 78 x 122 2,520




SHEE 2011 F
olarRE o gx
2N AEHFD - HA
57E  AREBIPSBE) chel - ®e)
ot =2 o A o d 48 < = o
2 -8 A .= O & &
= r= Rl 130,000& x 35& x 12& = 54,600
WS 54,600
55 140,000& x 1H x 12& = 1,680
6,72 130,000 x 33 x 12& = 51,480
8= 120,000& x 18 x 128 = 1,440
O d&5otdl 926,715,000 x 1/12x60/100% 23| = 92,672
O IJHAHXIZHI 926,715,000% x 1/12x 16.7/100x 12& = 154,762
O SItEa] 926,715,000& x 1/12x 1/30x 12& = 30,891
02 JIEtAHE = 350,612 331,590 19,022
O Jleza 2,028,400% x 7 x 128 = 170,386
O d2=+< 170,385,600 x 1/12x50/100x 28| = 14,199
O =22 =E 6,863 x 7 x67AI2t x 128 = 38,625
O o222 18,3043 x 2& x 3652 = 13,362
O 5222=€ 51,702& x 18 x 116€ = 5,998
O JE4g 7,200
BH < At 40,000% x 7 x 128 = 3,360
JIERIHS 20,0003 x 169 x 128 = 3,840
O XU &dl 2x+¢ 3,888
sstu 51,9908 x2& x 45| = 416
USstu 433,880 x 2& x 43| = 3,472
d=desd 20,0003 x7& x 128 = 1,680
=R 840
g 40,0003 x 18 x 128 = 480
EAESy 30,000& x1&8 x 128 = 360
O &2E=+¢ 10,920
20 ~25¢ 130,000 x7& x 12& = 10,920
O IHSAHI 130,000& x 78 x 128 = 10,920
O wsSExH| 120,000 x7& x 128 = 10,080
O &SIt 170,385,600% x 1/12x 60% x 28| = 17,039
O JHAHXIZbI 170,385,600 x 1/12x 16.7%x 128 = 28,455
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sTE  ArE2)IgsEal el L M)
s = of A o S T = S5t
2 -8 A .= O & &
O SItE | 170,385,600% x 1/12x 1/30x 12 = 5,680
O AgExH| 105,000& x7&H x 128 = 8,820
O I3 A & 30,000% x7H x 128 = 2,520
04 JIZHIZ2XNSEF 57,318 53,717 3,601
O AMgxelAb € gE22 =20 57,318
2y 49,4303 x 3& x 280 = 41,522
Feg 49,4303 x 3 x 52 = 7,712
RS 49,4303 x 38 x 12& = 1,780
nNEEE 56,506,000& x 17.5/1,000 = 989
MHEE = 56,506,000& x 10/1,000 = 566
=29z 56,506,000& x4.50/100 = 2,543
dAEE= 56,506,000& x2.665/100 = 1,506
2u2y =20|(F,52) 3500009 x 1% x 23| = 700
102 XNeLHAL| 96,480 99,900 13,420
01 ANMSHIF+HHH 1,200 1,200 0
O 53 100,000 x 1& x 12& = 1,200
02 Ag=E=XH 61,680 63,180 A 1,500
O 53 250,000 x 1& x 12& = 3,000
O 63 155,000& x 98 x 128 = 16,740
O 7= 140,000 x 22 x 12& = 36,960
O 83 105,000& x 18 x 128 = 1,260
O A=A 155,000 x2& x 12& = 3,720
03 SZYR=HHI 33,600 35,520 A 1,920
O S8 S22 80,000& x 35& x 12& = 33,600
200 =4E38l 4,854,383 3,851,136 1,003,247
201 2er2dh| 541,439 525,962 15,477
01 At 2teltl 236,184 198,304 37,880
FAEEI23H| 50,000& x 358 x 12& = 21,000
O =2AD| U= 120,000 x 2CH x 128 = 2,880
He+?AS X2 =2 250,000& x 30& = 7,500




2N AEHFD - HA
57E  AREBIPSBE)
o = o oa w8 B =
2 -8 A .= O & &
SR EF AL HM(1S014001) ALZZ2| &AM
3.000,0008! x 13| = 3,000
O #=X%= Hiolela S A 1,500,000% x 1JH A x 43| = 6,000
O =2 ZEEDMN(2F3) Y2t 70& x320,00001 = 22,400
O =58 AT +ZAAN ++8 1,750,000% x 43| = 7,000
O DUNA MBAL FIIAA 228
190,000& x 23| x 2 2~ = 760
JIEE 2 222 HAHI(B4E 42D
10,000,000& x 14! = 10,000
O S48 IIBM =2 1,100,000& x 48 = 4,400
O HEMH | 1,000,000& = 1,000
O IIANES HIIZAL L HUOHE At 242
5,300,000& x 13 = 5,300
329 L SOIAE QA 242 390
= [el 70,000& x 30 x 15| = 210
SOIAE 60,0003 x 3L x 12| = 180
24 Y FL RH A 248 4,600
ddsr2 900,000 x2LH x 18] = 1,800
MESEtag=d 700,000 x40 x 13| = 2,800
O d+& t5328 gyl 2,500,000& x 12| = 2,500
O =S8 Hlz & M 2l 1,000,000& = 1,000
O +X2HEY 428 7| 200 x 250,0007H = 50,000
O =& 3 dMeguns 2| 250,000& x 43| x 8 = 8,000
O =& Yt A === 250,000& x 12& = 3,000
O H4+E20t AISDS +42(FTABA
2,500,000 x 29 = 5,000
O &===20F /I35 & AOILE &l 300,000& x8& = 2,400
O ot e| Xt HE S WSl 100,000& x 29 = 200
O MSHOAAE SST At DK 750,000 x 42 = 3,000
O DYotActd e Xt /W= 800,000& x 1€ = 800
O OIHX CHaHl AFH A &I 20,000,000& x 14] = 20,000
O ALY HIEUF =8 200,000& x 179 = 3,400
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o = T E-- )
2 -8 A .= O & &

R | 50,000& x 1€ x 117 5,850

O =382 50,0003 x 18 x 365 18,250
% 224 L=l 10,800
=2F= 60,0002 x 35 x 23] 4,200
223 50,0003 x 352 x 13} 1,750
get= 100,000 x 35& x 12 3,500

? 9 30,000 x 352 x 13 1,050
agd = 30,000& x 10¥ x 12 300
&2 HA2Z2X sS4 7,000 x 3% x50 1,050
ZW22T SA 7,0008 x 7% x 8L x 128 4,704

02 s3=2dl 297,255 319,658 N22,403

O NMsx SHMd 2E3(4607, 2008) 940
Xt XH(4607, 2008) 60,000& x 20 x 23] 240

2 = 350,000 x 22 700

O NSIHAl 150,000 x 3CH 450
O NSi BA=8 60,0002 x 3CH 180
O X=X BEEZ(0IEXEE) 500,000& x 4CH 2,000
O LDSIAAD HHAMUEE = 80,000& x 29 A 160
O FDlorEpe|Xt M sl 50,0002 x 22 300
O FUAY LPGIIAAILD BHAHMAEHE 60,000& x 12 60
O =gl 100,000& x 13 100
O HesdMd 2 RAE2E 2E7Y 250,000& x 12& 3,000
O REH d8de=s 185,000& x 12& 2,220
O ==Xl 23NN HdE2H K= 230,000& x5 4 x 122 13,800
O d=& &= 2¢d gz e8| 1,500& x 152/ H x 150 3,375
O MEFHAE JtA Pl 300,000 x 12& 3,600
O d+& datx Fadl 2,000,000& x 12 2,000
O ez ¥4y ~=4| 90,000& x 52 450
O He=dAA JDI=24E8] |t 1,500,000& x 123 18,000
O DgItA MEAE RA22H] 10,000,000& x 2J4 2~ 20,000
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AHTE  HEBIGSEIA ¢l M
ot =2 o A o o 43 = = o
= E N & = Ol & o
O =&ze|x==2 A2l 350,000& x 12& 4,200
O 0ls&Hl =Xt 30,000& x 158 x 123 5,400
O =&=3 ASI| w22/l 400,000& x 478 18,800
O HEY MAAIE sXI2t2ltl 500,000& x 12& 6,000
O S92 Al 2X2eldl 833,330& x 12& 10,000
O SdI| 7X22lhl 50,000& x 10CH 500
O g3 =ZEZJEH KA22/H 1,000,000& x 2CH 2,000
O a~gAld SXi2teldl 1,000,000& x 14! 1,000
O dAIE |X22/ 2,500,000& x 23] 5,000
O &3t |X2eldl 2,000,000& x 14 2,000
O H2F L =Xl Ex=HH |2l
120,000, 000& x 14! 120,000
O 27 4 X 2o AIAE SX2tel
45,0003 x 38 & x 12& 20,520
S22 HHAIAE g2l 20,000,000& x 13l 20,000
O UE&E(2008) & S22 XH2(4607) S
4,000,000& x 2CH 8,000
CtOFABH Xtk = XIH| 2,000,000& x 1CH 2,000
OIEXt |XbI 100,000& x 2CH 200
A o%E Y L SSXZHI 1,000,000& 1,000
03 EAI2ZHI 8,000 8,000 0
O 2Aag Ogeldl a3l JH=d] 8,000,000& x 14 8,000
202 044l 44,160 44,160 0
01 ZIUHESAHNHI 44,160 44,160 0
O J2d2+d & FUHESENYI 120,000& x 24H x 12& 34,560
O MIOILE &tal &AM 2 BIXI0HY EX 0]
100,000 x 5% x 3 x 33/ 4,500
O =ZAE 2@ HIWE o 300,0009 x 17 5,100
203 YR F=&HI 6,920 7,040 A120
03 AL FAHI 2,000 2,000 0
O &MY JRFAY| 2,000,000& 2,000
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s = of A o S T = S5t
2 -8 A .= O & &
04 ENRILRFAY 4,920 5,040 A120
o Jz 350,000& x 12& 4,200
O =i 5,000& x 12& x 128 720
206 M= Hl 1,626,208 1,667,732 AA41,524
01 etz 8l 79,000 77,000 2,000
O 22434l 24258 7 5,000,000& x 42 20,000
O =2=24&HI8 Jtx 72 3,500,000& x 22 7,000
O =2aAME MY & 225 2 5,750,000& x 43| 23,000
O &I1,91H4H] & LBt 2 2,000,000& x 12& 24,000
O MalltizE N+ 5,000,000& 5,000
02 <&l 571,704 632,748 N61,044
O DX SEM(EX) 7Y 4,100& x 375kg x 12& 18,450
O d=xcl S&EH 2 260,000% x 3.7& x 365 351,130
O ASSEAIA A 500& x 400kg x 365 73,000
O Hdatt #¢ 170,000% x 0.5 x 20 1,700
O 248 #¢ 1,600& x 600kg x 120 115,200
O Ol&tatga 7Y 2003 x 764kg x 80 12,224
05 S#l 975,504 957,984 17,520
O d+& Mg 959,304
NE2& 6,940& x 1,800KWx 12 149,904
AEZ 718 x950,000kW % 123 809,400
O =X &8= 16,200
AAHBI=X S 6IHA 1,350,000& x 12 16,200
207 =& Wbl 2,635,656 1,606,242 1,029,414
05 JIEtW AH 2,635,656 1,606,242 1,029,414
O g% & =Xl AMd=2 FA8l 47,500,000& x 22 95,000
O d+& & =X £ul+=&b] 50,000,000& x 2JH 2~ 100,000
O Mals=2=-l 50,000,000& x 14| 50,000
O d+=c Xl Xeldl 34,5383 x415x 128 172,000
O ANd= =XE2=4| 250,000& x 10942 x 122 30,000
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o = T E-- )
2 -8 A .= O & &
O =X 25 223A 61,300& x 10,000m" = 613,000
O AABIST & 248 S4 L22AF 43,000
AR B ==X 76,000 x439m" = 33,364
g€+ 44,0003 x219m" = 9,636
O aA2Hi==Xl D12t & JIEISAH 76,000 x 250m" = 19,000
O =& & 5 =X d2LEZESS 35,000,000& x 14} = 35,000
O JYZP HADH L S 43,656
P2 =AY 236,000& x 66=F = 15,576
YUZE ORMEE SX X8 2 SSAN
432,000% x 65Z & = 28,080
O S84 HMOAAYE WA 800,000,000& x 14) = 800,000
O SY2g4 UHRE 2+3A 200,000,000& x 14! = 200,000
O 22 g4 SYAE uA 300,000,000& x 14} = 300,000
O g=J F3uA 25,000,000& x 14} = 25,000
O H&+ZU) M2 4% L YS2+0 4X
25,000,000& x40 = 100,000
O a&i=ti==Xl 2Ab 2 10,000
A 88,7463 x56.34m = 5,000
IS X2 5,000,000% x 141 = 5,000
300 &0l 54,744 44,599 10,145
301 Let2d=s 54,744 44,599 10,145
03 2IzZtel=2e 04l 16,000 0 16,000
O +%2 HII9ld o2 S&X 28t 2,000,000 x8Y = 16,000
05 ZU2RRIF=BY= 31,544 32,894 1,350
O == 80,0003 x6& x 12& = 5,760
O 4l 120,000 x6& x 12& = 8,640
O wsHl 4,0008 x6H x20& x 12& = 5,760
(ORPSEP) Fallsl 5,760,000& x 20% = 1,152
O Matl=2a= 10,232
A Tl Ea = 727,600 x 1&8 x 1284 = 8,732
S4&IEH| 500,000 x 3& = 1,500
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o = T E-- )
2 -8 A .= O & &
06 GHAIAHIEAZ 7,200 11,705 4,505
O +X2EIIs 29| 3,000
3o +=g 100,000& x 62 x 43| = 2,400
=4t 15,0002 x 10& x 43| = 600
O =XZSA2gIIe 23| 35,0003 x 752 x 22| x 80% = 4,200
713 B - ===8I 4,688,144 5,424,952 A\T736,808
100 I8=Edl 2,030,668 2,183,206 A 152,538
101 QI24dl 1,932,988 2,078,986 A 145,998
01 2= 1,320,837 1,473,324 A162,487
O J== 728,223
=1 2,961,300& x 18 x 128 = 35,536
=1 2,613,6002 x5& x 128 = 156,816
= 2,354,800 x 14H x 12& = 395,607
=1 1,669,800& x7& x 128 = 140,264
O d2=+< 728,233,000 x 1/12x50/100% 28| = 60,687
O dZ2=glitt= 37,320
- 254014 130,000 x 13&8 x 12& = 20,280
- 2048014 25 0(2 110,000 x 11E x 12& = 14,520
153014 20402 80,000& x2& x 12& = 1,920
- 5014 104012 50,000& x 18 x 128 = 600
O =2u2R=d 41,766
55 9,7963 x 28AI12tx 18 x 128 = 3,292
6= 8,312& x28AI12t x4& x 12& = 11,172
= 7,4573 x28A12t x10&8 x 128 = 25,056
8= 6,6823 x 28AI12tx 18 x 12& = 2,246
O OFAEA =22 2+E 16,503
= 7,4573 x50A12tx 18 x 128 = 4,475
8= 6,6823 x50A1 2t x 38 x 12& = 12,028
O &=k 25 s==U3AXNe =2+ 21,956
6= 8,312& x50AI2kx 18 x 128 = 4,988
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ot =2 o A o d 48 < = o
2 -8 A .= O & &

a= 7,4573 x50A1 2t x 28 x 128 = 8,949
8= 6,682 X 50A1 2t x 28 x 128 = 8,019

O H&E=E 25,920
BH <= At 40,0008 x 278 x 18 x 128 = 12,960
JIEHHS 20,000& x27H x2H x 12& = 12,960
Hesd=g 728,233,000& x4.8/100 = 34,956
At ExE 28,113
eSS 51,990& x 10& x 43| = 2,080
nsstu 433,880 x 15& x 43| = 26,033
s 50,000 x27& x 128 = 16,200
A= (ET) 40,0003 x 18 x 128 = 480
pIES-E-RY=, 6,480
= 3,240

- Jl=3 30,000 x4& x 128 = 1,440

- 244 30,000& x5 x 12& = 1,800
b= 3,240

- JlEs 30,000& x4F x 128 = 1,440

- 2485 30,0002 x5& x 128 = 1,800
gagatl 130,000& x 27 x 12& = 42,120
wWSE2xH| 41,400
55 140,000& x 18 x 128 = 1,680
6,7= 130,000 x 19€ x 12& = 29,640

8= 120,000& x 78 x 128 = 10,080

O E&5Fotdl 728,223,000 x 1/12x60/100% 23] = 72,823
O IJHAXIZHI 728,233,000& x 1/12x 16.7/100x 128] = 121,615
O GJtE 2t 728,233,000% x 1/12x1/30x 12& = 24,275

03 RIAHAZZNES 612,15 605,662 6,489

O PINAL2REH(Fo42ld L +TAEA) 612,151
lzs 1,180,510& x 10 x 12& = 141,662
=g 141,662,000% x 1/12x 43| = 47,221
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SHRE  AACRI|Q=E5 Y cHel
) = o oo w8 2 E| o
RN R of & o
25013 38,8603 x65/100 x 19 x 10 x 12& = 57,591
JHHXI2 Y] 141,662,000& x 1/12x50/100x 43| = 23,611
FE SO 141,662,000& x 1/12x75/100 x 23| = 17,708
TR 9,250& x 48A12t x 10H x 12& = 53,280
GPNESI= 49,3603 x 10& x 20! = 9,872
e =} 49,3603 x 150/100x 1 x 11562 = 8,515
RLPSES= 20,0003 x 1H x 123 = 240
A= 90,000& x 1098 x 128 = 10,800
ek u] 140,000 x 10 x 12& = 16,800
oz Al 80,000& x 10Y¥ x 12& = 9,600
IH=E=E 9,600
- HHX 40,0003 x 10¥ x1H x 128 = 4,800
- JIEDI= 20,000& x 10¥ x2¥ x 12& = 4,800
AFEHSHIEE S 7,775
- =& 51,9903 x 49 x 43| = 832
- Ussw 433,880& x 4% x43| = 6,943
HM&HI 414,065,0002 x 10/100 = 41,407
SMHEE= 414,065,000& x 11/1,000 = 4,555
NEBEZ 414,065,0002 x 17.5/1,000 = 7,247
AABEE 414,065,000& x2.665/100 = 11,035
HIRLEE= 11,035,0002 x6.55/100 = 723
=0z 414,065,0002 x 4.5/100 = 18,633
HE A E2S 35,000,000% x 3% = 105,000
M=z X33 50,000& x 1099 x 13| = 500
BIEAE ADIEE A& 300,000& x 10¥ x 13| = 3,000
L= (Fa42d L 2TALHAR102) 3,424
- Y= 40,000& x 10& = 400
- a5 100,000& x 10 = 1,000
- 2 9 30,0002 x 109 = 300
- 2Etet 50,000& x 109 = 500




2 A SEHI D ~ FH4T)
A= a=EIZIIHEESA @ R
It = of &b o I = = S5t
2 & A & =) Ol &b oo
- QHMG} 30,000& x 10 300
- & 3 30,0002 x 10 300
- HEZ 2,600& x 23] x 109 x 12& 624
=2l 2,352
- S=cJ ort=4Al 7,000 x 32 x69 x 12& 1,512
- =S ASFEZRA(AEI]) o224l
7,000 x 102 x49 x3& 840
102 2 2aHAH| 97,680 104,220 26,540
01 MM HIR=HAH| 1,200 1,200 0
O 53 100,000& x 1H x 12& 1,200
02 =24 44,640 47,340 A2,700
O Nz8xl 44,640
Y= 250,000& x 1 x 12& 3,000
=1 155,000& x 5% x 12& 9,300
A= 140,000& x 14% x 12& 23,520
=1 105,000& x 7% x 12& 8,820
03 SEZdYRHAHI 51,840 55,680 23,840
O E¥ZRd A 51,840
SI|LBA SR 80,000& x 279 x 12& 25,920
SESALSFEALHEII LA, =2 €Y SR2E
80,000& x 279 x 12& 25,920
200 2g 34| 2,616,916 3,202,530 A585,614
201 LEr2Z| 361,236 396,770 AN 35,534
01 At 22yl 141,029 146,610 A5,581
O BEA2EI1=23H] 50,0003 x 279 x 12& 16,200
O SADI === 120,000 x 10H x 12& 1,440
O 28y Y oty E22 MEH| 3,000,000& 3,000
O M= 34 EE=2 HZEHI 8,000
=0 HE 60,000& x 407K x 23] 4,800
EE2= MZ 800& x 4,0000H 3,200
O HEIEA(RR)EUN S UANMA 014
1,500,000& x 43 6,000




fol 4 = for
X X
4 Uk
HI X HTHY

=
oo
Jo| s

O O O O

O O O O

2= Ml 200,000& x 22

60,000& x 100

3,000& x40A

120,000& x 27 x 23|
20,0003 x 4% x 243|
200,000& x 20
120,000& x 40&

HAZ) 600,000& x 8

50,000 x2& x 365

50,000% x2& x 116

40,000 x 25F
100,000& x 25&
30,0003 x 25&
50,0003 x 25%
30,0003 x 25&
10,0003 x 25&
30,0003 x 25&

2,600& x 23| x 18% x 12&

7,000& x 10% x99 x 12&
7,000% x27% x 15
7,000 x 79 x 100
7,000 x5% x 100

AlH| 7,000 x 59 x 100
300,000& x5CH x 13l

10,0003 x 8Al 2t x 304 x 15

400

6,000

2,400

480
1,920
4,000
4,800

4,800

48,100
36,500

11,600

8,374
1,000
2,500
750
1,250
750
250

750

22,295

7,560
2,835
4,900
3,500
3,500
1,500

3,600

M
H0

2 m
Ol




2N AEUID - B4
STE  ArE2)IgsEal chel L He
ot =2 o A o d 48 = = o
2 -8 A8 .= G & &
02 Z32gH4| 220,207 250,160 A29,953
O eEYLsE 4,460
SQELEZ(ARA) 80,000 x 12& = 960
HaZoe QHSYSR 500! x 1,1007 4 x 63| = 3,300
SR AEH RELSER 2,000& x 10004 = 200
O 829z 2T &I, S4E  6,9408 x 7204 x 128 = 5,997
O PUUHRS(3+81.2ENEH1 BNGT r22183.0
50,0002 x 8L x 128 = 4,800
O Jhet® ®IIoHE FHAHI(SBIILHCl 8)4)
100,000& x 9 A x 28] = 1,800
O MNSiHAl 45,000& x 90 x2 = 810
O MsxANLRe 120,000 x 9T x 23| = 2,160
O UsiEg= 700,000& x 9CH = 6,300
O oIEXEER 500,0002 x 404 = 2,000
O QRIEGHHHAEES 30,000,000& = 30,000
O A&ZHISTH| 161,880
TBFE FA 2=t 180,000& x 120 = 2,160
ZRIED| RNZ4H 9,600
- ZEHJ =4 600,000& x 6CH = 3,600
- AR 7Y 500,0008! x 35 x 23] x 204 = 6,000
=26 FA2==H] 4,300
- Z2d 244 2,000,000 x 104 = 2,000
- 23 7 350,000& x5& = 1,750
- X ¥ 550,000& = 550
=80 422 2| 300,000€! x 25 x 23| = 1,200
g ;A2 4,000,000& x 9O = 36,000
OIE Xt S X 22l 300,0002 x 404 = 1,200
QO E S4H| (B2IILES 8IHL)
10,000,000& x 9 A = 90,000
HIIEH sXZeldl (24D, 3FalA2l) 3,000,0008 = 3,000
SHEAEY SXBI(ZAEAIIL 155)
10,000,000& = 10,000




2 M =T ~ F1
A2 oa=EZIIHSEH &°tel - B
s = Gl Ab o 8 & T = 5t
s ] M & = of & o
caaeZUl AU (SYLEII9 163)
100, 000& x 17CH 1,700
HEIIAEEH KX 22l 2,000,000& 2,000
Uola sxzeld (Sl LALIN VM)
30,0003 x 2CH x 123 720
202 04l 51,880 52,960 A 1,080
01 ZIUHESHNHI 51,880 52,960 A 1,080
O I 33,880
Jl2ge=sd L IWEZE0Hl 120,000 x 178 x 123 24,480
ASCHY NOIL % BIOAFA Of)
150,000& x4H x 3 x 33] 5,400
AT F0F WSO 200,000& x 20X 4,000
O M0l 150,000& x 10H x 12& 18,000
203 YSF =&l 7,200 6,200 1,000
03 AlIMHIF=E&H 3,000 2,000 1,000
O &= AS AMLRFAHI 3,000, 000& 3,000
04 BN2EHRFEHI 4,200 4,200 0
O BAN2IHRF=AHI 350,000& x 12& 4,200
206 M= Ul 117,400 117,400 0
IR ETT 31,000 31,000 0
FaelR L ARE Y 20,000,0002! 20,000
SAFEHIRIY 2 AR 1,000,0002 1,000
HED| el 2t A+ 10,000,000 10,000
05 =ey] 86,400 86,400 0
O R HMAH(B3IHE2| 8IHA)
800,000& x QI A x 128 86,400
207 =& Hdl 2,031,200 2,569,200 A538,000
01 S=AHZIIuHb 779,800 1,317,600 537,800
O =S HEI| WXSA 381,300
A WHSA(RA0IFLE) 30,0002 x4,6100H 2 138,300
=CHZI| WHSAH(AARLA) 30,0008 x 3,000 2 90,000
SEHEI DHSAHL2E L) 30,0008 x5, 10000 2 153,000




2N AEUID - B4
STE A=Y=l el - Hg)
ot =2 o A o o 43 = = o
2 -8 A8 .= G & &
EAHEI NHSAH(ZUHLEH) 450,000& x 17000 4 = 76,500
=ZH I L (13mm~150mm) 25,0002 x 12,8804 = 322,000
04 XIZAS S AIEH 160,000 80,000 80,000
O SUa=2 g Al X2 800,000& x 2000t = 160,000
05 JlEtu bl 1,091,400 1,171,600 /80,200
O HEN OHE 22 EHSAMI 400,000& x 800 2~ = 32,000
DA =&H =22l 1,000,000& x 11002 = 11,000
SSEANAE SN DF L ALY STl
950,000& x 729 & = 68,400
O ss7&eldl RE= 260,000,000& = 260,000
£. 424 S 28 UEX SAHl 60,0003 x2,0004 = 120,000
O s&42 2 ANES(H+ 5) +24]
1,000,000 x 6002 = 600,000
208 SAIHEHI 48,000 60,000 A 12,000
01 gxE9H| 48,000 60,000 12,000
O EEti=Al JLAHIH S 48,000,000& = 48,000
300 B4old 40,560 39,216 1,344
301 LetEd=3 40,560 39,216 1,344
05 SU2FRREF=LY=s 3,560 2,816 744
OR=}=| 90,0003 x 18 x 128 = 1,080
O s4l 5,000 x 18 x20& x 128 = 1,200
O u&l 2,0008 x 18 x20& x 12& = 480
O 225 F#Y4 150,000& x 12 x 28| = 300
O Mot=2a=(S4It=Hl) 500,000 x 1& = 500
08 JIEEN= 37,000 36,400 600
O QIZtEoHi& S (5, = JEHIR) 1,000,000 % 353] = 35,000
SHUDEAH 2H0 GE 4EA 7Y
20,000 x 1000 = 2,000




2N AEHFD - HA

sOITE A aIlgsEs] chel - ®e)
ot =2 o A o d 48 < = o
2 -8 A .= O & &

714 ety 1,456,597 ,332,125 124,472
100 QIsE=2HEH] 456,137 440,167 15,970
101 e1AH] 419,657 404,107 15,550
01 2= 419,657 404,107 15,550

O J=zs 259,803
42 (A SH) 5,177,000& x 1& x 128 = 62,124

55 2,961,300% x 1& x 128 = 35,536

6= 2,595,300& x 1& x 128 = 31,144

= 2,273, 7008 x 48 x 128 = 109, 138

8= 1,821,700& x 18 x 128 = 21,861

O d2=+< 197,679,000 x 1/12x50/100x 28| = 16,474
O d2xgimets 10,560
- 254014 130,000& x 38 x 128 = 4,680

- 204014 25 0(2 110,000 x 3 x 12& = 3,960
155 0(4f 20402 80,000& x2& x 12& = 1,920

O =224 18,354
55 9,7963 x 28AI12tx 1& x 12& = 3,202

6= 8,312& x28AI2tx 18 x 12& = 2,793

= 7,4573 x28A12t x4 x 128 = 10,023

8= 6,6823 x28A12t x 18 x 128 = 2,246

O JE4g 8,160
BH < Kt 40,000% x8YH x 128 = 3,840
JIEHS 20,0003 x 188 x 128 = 4,320

O Xust2x4+Y 7.775
sstu 51,9903 x 48 x 43| = 832
USstu 433,880 x4E x 43| = 6,943

O UHR3sFR&E =2 197,679,000& x 4.8/100 = 9,489
O ==&+ E 50,000 x7&¥ x 128 = 4,200
O JHSAHI 130,000 x 8% x 128 = 12,480
O wsSExH| 10,920




SN AEHID ~ HaD
57E  AREBIPSBE) chel - ®e)
3 = Gl Ab o 8 @ T = 2t
2 -8 A .= O & &
55 140,000& x 1€ x 12& 1,680
6.73 130,000 x 5% x 128 7,800
8= 120,000& x 1€ x 12& 1,440
O SEEIIHI 197,679,0002 x 1/12x60/100 x 25| 19,768
O JHAHXIZbI 197,679,000& x 1/12x 16.7/100x 12& 33,013
O eIt At 259,803,0008 x 1/12x 1/30x 12 8,661
102 H2LsAY 36,480 36,060 420
01 H¥sge+-83 5,400 5,400 0
O 43 350,000& x 1€ x 12& 4,200
O 53 100,000& x 1H x 128 1,200
02 MNZSE=xH 17,640 17,220 420
O 43 400,000& x 19 x 12& 4,800
O 52 250,000 x 12§ x 122 3,000
O 68 155,000& x 1H x 12& 1,860
O 72 140,000 x 42 x 128 6,720
O 82 105,000& x 1H x 128 1,260
03 SHIR+SAH| 13,440 13,440 0
O B3I 18BA sFE 80,000% x 7€ x 12& 6,720
Ofl &, 24 H ot g2 28 80,0002 x 42 x 122 3,840
HE =5, 2EEI 8857 80,0002 x38 x 122 2,880
200 234 188,779 130,227 58,552
201 Y2 98,639 84,103 14,536
01 A2l 68,844 63,994 4,850
O FM2gII22ZH| 50,000& x 384 x 12& 22,800
O ZotAl el 17,0002 x 100% = 1,700
O Oll&bA Ol 44 6,000& x 1002 x 62 3,600
O BIIYsH ZaLA 242 15,000, 0008 x 13] 15,000
O THMHELD R3] =8 150,000& x 12& 1,800
O 2ADI iz 120,000 x 122 1,440
O =73 fI¢ W=l 300,000& x 10& 3,000
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2N AEHFD - HA
SHTE : ASE2IIYSEs chel - ®e)
ot =2 o A o d 48 < = o
2 -8 A .= O & &

iy 5,000& x8H x 12& = 480
300 &0l 811,681 761,731 49,950
301 Let2d=s 3,560 4,064 A504
05 BA2RRILBYS 3,560 4,064 A 504

O 3= 90,000& x 18 x 12& = 1,080

O sS4l 5,000& x 18 x20& x 12& = 1,200

O uwsHl 2,000& x 18 x202 x 128 = 480

O eS| 150,000& x 1H¥ x 23| = 300

O Ma2as(Sat=tl) 500,000& x 1& = 500
304 ASREY=S 808,121 757,667 50,454
01 H=REs 650,079 612,335 37,744

O dHs=*E=s 6,050,860, 000& x6.7/100 = 405,408

O d=38g 2d= 6,050,860,000& x 2.327/100 = 140,804

O Ex+dg RE=S 6,050,860,000& x 1.58455/100 = 95,879

O Mol2a 2= 6.,050,860,000& x 0.132/100 = 7,988
02 =UALEFEFES 158,042 145,332 12,710

dA2=2E FE= 5,565,695,000& x 2.665/100 = 148,326

CUIINRLEE FE=S 148,326,000& x6.55/100 = 9,716
715 A== ==Sot2telbl 2,027,672 2,125,595 97,923
100 52| 1,796,375 1,860,187 AB3,812
101 Q12| 1,698,095 1,755,967 Ab7,872
01 2= 1,380,129 1,451,545 AT1,416

O Jlzs 757,100

6= 2,457,200% x 3 x 12 = 88,460

= 2,065,000& x 48 x 128 = 99,120

8= 1,977,500& x24F x 128 = 569,520

O d2=+< 757,100,0002 x 1/12x50/100% 23| = 63,092

O da2=dittts 38,040

- 253014 130,000 x 48 x 128 = 6,240

- 202014 25E 0] 2t 110,000 x 19€ x 12& = 25,080




2N AEHFD - HA
SHTE : ASE2IIYSEs chel - ®e)
ot =2 o A o d 48 < = o
2 -8 A .= O & &

158014 20018+ 80,0003 x7& x 12& = 6,720

O =22 =E 111,830
6= 8,312& x 28AI2t x 28 x 12& = 5,586

= 7,4573 x28A12t x 48 x 128 = 10,023

8= 6,6823 x 50AI 2t x24H x 128 = 96,221

O H&ExE 23,280
BH < Xt 40,000% x 269 x 128 = 12,480
JIEHHS 20,000 x 453 x 128 = 10,800

O XMUEHI2x+H 15,549
eSS 51,9902 x 8 x 43| = 1,664
nSsul 433,880 x 8 x 43| = 13,885

O U=sFaxg 757,100,000& x 4.8/100 = 36,341
O &=t =g 50,0003 x 30 x 12& = 18,000
O = (F8¥)=¢ 50,000 x 5% x 128 = 3,000
O IS4l 130,000 x 30 x 12& = 46,800
O wsSExH| 43,920
6,72 130,000& x 68 x 128 = 9,360
8,9% 120,000 x24H x 12& = 34,560

SE SOt 757,100,0002 x 1/12x60/100% 23| = 75,710

O JHAIXIZHI 757,100,000& x 1/12x 16.7/100x 128] = 126,436
O SItE 4] 757,100,0002 x 1/12x1/30x 10& = 21,031

03 RIAHAZ=2NEF 37,036 82,999 A45,963

O RIAHLI2ZNE(HEER) 37,036
i 1,180,510& x 1&8 x 128 = 14,167
E=¢ 14,167,000& x 1/12x 43| = 4,723
JHAXIZBI 14,167,000& x 1/12%x50/100x 43| = 2,362
SE=IHI 14,167,000& x 1/12x75/100% 28| = 1,771
Zu2RSd 8,700& x 10AI2tx 18 x 128 = 1,044
nES2AH| 140,000& x 18 x 128 = 1,680
L=l 90,000& x 18 x 12& = 1,080




2N AEHFD - HA
SHTE : ASE2IIYSEs ELER-)
o = T E-- )
2 -8 A .= O & &
E+g 960
- BIRA 40,0003 x 18 x 128 = 480
- JIEH=E 20,000% x2H x 128 = 480
P = 38,860& x0.65x7H x 128 = 2,122
Axtr=& 46,4003 x 1 x 18Y = 836
PSPl Fal:] 30,745,000& x 10/100 = 3,075
AHESEE 30,745,000& x 10/1,000 = 308
HELER 30,745,000& x 13/1,000 = 400
ALEEE 30,745,000& x2.665/100 = 820
NeAZE= 820,000& x6.55/100 = 54
=29z 30,745,000& x 4.5/100 = 1,384
Ul =H 250
- Hg=s 40,0003 x 1 = 40
- gl 30,000& x 1 = 30
- ga= 100,000& x 1&g = 100
- detat 50,000& x 1&# = 50
- 2 9 30,000& x 1 = 30
04 JIZHIZ2XNSEF 280,930 221,423 59,507
O JIZHZ2EHES(HEERX) 233,733
o2y 82,311& x9&H x228< = 168,903
= 82,3113 x 9& x47& = 34,818
ERES 82,311% x9&¥ x 10€ = 7,408
SHHEE S 211,129,000& x 10/1,000 = 2,112
NESE= 211,129,000 x 13/1,000 = 2,745
JdLEE= 211,129,000& x2.665/100 = 5,627
FeAZE= 5,627,000& x6.55/100 = 369
=2%= 211,129,000& x4.5/100 = 9,501
/=l 2,250
- gs 40,0003 x9¥ = 360
- g 30,000% x9H = 270




2N AEHFD - HA
SHTE : ASE2IIYSEs chel - ®e)
ot =2 o A o d 48 < = o
2 -8 A .= O & &

- ga= 100,000& x 9% = 900
- Ystel 50,0002 x 9% = 450
-2 9 30,000% x9H = 270
O JIAHZZRES(HEEX) 21,473
2y 82,3113 x3& x78Y = 19,261
SHHEE = 19,261,000& x 10/1,000 = 193
NELER 19,261,000& x 13/1,000 = 251
dAEE= 19,261,000& x 4.5/100 = 867
FNRAEEH= 514,000 % 6.55/100 = 34
=2H3 19,261,000& x4.5/100 = 867
O JRA2ERES (M E ) 25,724
o2y 82,3113 x 18 x228Y = 18,767
FR-Y 82,3113 x 18 x47& = 3,869
ERES 82,3118 x1&¥ x 10€ = 824
SHHEE S 23,460,000& x 10/1,000 = 235
HNELSES 23,460,000& x 13/1,000 = 305
JdLEE= 23,460,000& x2.665/100 = 626
FeAEE= 626,000& x6.55/100 = 42
=29z 23,460,000& x 4.5/100 = 1,056

102 XL AY| 98,280 104,220 A5,940

02 Ag=E=xH 40,680 42,780 2,100
O 63 155,000 x2& x 12& = 3,720
IS 140,000& x 48 x 128 = 6,720
O 83 105,000 x24H x 128 = 30,240

03 SZYR=HHHI 57,600 61,440 A3,840
O S8 S22 80,000& x 30& x 12& = 28,800
d-ls WHEREY S22 80,0008 x30E x 128 = 28,800

200 2HAH| 224,297 258,408 34,111




T B = b I s R
AHTE  HEBIPSEIA ¢ M
ot =2 o A o d 48 = = o
= E A & = Ol & o
201 LEH2YH| 186,497 217,008 230,511
01 AR 22|l 117,846 135,661 A17,815
O AEIE NHWE 2 1,700,000& x 12& = 20,400
O ®sEE gy X3 MHlA AHEZ 300,000& x 128 3,600
O HEAHX AE =2 80& x 6,800 x 12& 6,528
O g=&X I 110& x 10,0000 x 2& 2,200
O &xE23 0IA AAOIH 50& x 10,00000 x 75 3,500
O &2=523 IXAM oI 41,136
FAEEZHI 30& x767,000A 23,010
oI 18& x 1,007, 0000H 18,126
O NS0ld === 50& x 17,0002 x 12& 10,200
O 2SZMATLHED) B2 200,000& x 12& 2,400
O =EHEIZEE BXEH 7 1,000, 000& 1,000
O H=g(Zad, Mgdad) 6,218
= 40,0003 x21H 840
st 30,000& x21H 630
et 100,000& x 214 2,100
25t ot 50,000& x 21X 1,050
S 30,0008 x21H 630
HEZ 2,600% x31¥ x 12& 968
O Zd& S 0IA2ZRA S| 7,000% x24H x8 x 123 16,128
Mdgztel o2k =2kl 7,000 x 3% x8Y x 12& 2,016
O 261Xl OF2MHHII 22X S2HI7, 0008 x 2% x 202 x 9 2,520
02 ZBE==29gH| 68,651 81,347 AN 12,696
O &ot=% zelZz0d A2
1,800,000& x 12& 21,600
A ¥ zzel RAE=H 140,600& x 128 1,688
Mg 2 JIEtDXAMZE Z2IH)| A2l 2,218
FAl2eltl 300,000& x 6CH 1,800
Z2H) ARE (S8, E4H S) #& 418,000& x 1TH 418
O Z2&E POA & ZZ20 S22l 5,216




2N AEUID - B4
STE : ASE2IIYSEs (Etol @ He
ot = of &b o I T = St
2 -8 A8 .= G & &

=2l 318,000& x 12& = 3,816

ARZ(AHX, AHHEE S) 7 40,0003 x 350 = 1,400

O OIEX = X2l 250,000& x 2CH = 500

O =2 Hs8EJ| FA2cl] 152,700,000& x 8% = 12,216

O Mgxz g |A22ll 3,349,000 x 204 = 6,698

O ZEE FHI(XE, Z==I1) |A2A2H 2,600,000 x 14! = 2,600

O Mgd=3 sUE AEE 60,0003 x 304 x 12& = 2,160

O RSRUI+ 2 NYPHE 1,560

SHE(&Z2191247077) 500,000& x 1CH = 500

OEI R A S S E(5256681) 450,000% x 204 = 900

Ol E &t 80,000% x 204 = 160

O NSRHA 35,0002 x 3CH = 105

O MSH BANE 2L3(52) 45,0008 x 10§ x 23] = 90

O sFlds & HMEgSsSEs2d 2EE 1,000,0008 x 128 = 12,000
202 OdHl 37,800 41,400 23,600
01 =UHSBHANHI 37,800 41,400 A3,600

O 2&8 U HyZ4e U0 150,0008 x 219 x 128 = 37,800
300 &0l 7,000 7,000 0
303 Za=s 7,000 7,000 0
01 Zaz 7,000 7,000 0

O 228 U HYELE ADINE MHAR

200,000 x 359 = 7,000
716 S=3AtHl 900,000 750,000 150,000
716-1 A E3AMEI 700,000 500,000 200,000
O &l==3Atll 700,000,000& = 700,000 700,000 500,000 200,000
716-2 JHZS At 200,000 250,000 /50,000
O HZEZ=+=SAtdl 200,000,000& = 200,000 200,000 250,000 /50,000




SIAET 2011 &

WaTE gE

2N AEHFD - FA

STE : AFE2IIYSEs el L M)
o = T E-- )
2 -8 A .= O & &

720 SYAHE 80,500 143,500 263,000
721 XISO0IRt 80,500 143,500 ~63,000
721-2 NEXHNLIISENS L0/ X 80,500 143,500 63,000

O & XQHLIl= JIM Ol X &b & = 80,500 80,500 143,500 263,000

730 SE&4 20,000 15,000 5,000
732 HI|Ed=EHEA 20,000 15,000 5,000
732-1 Ho|EF &L 20,000 15,000 5,000

O &=z U= &= = 20,000 20,000 15,000 5,000

800 0OilBl8l 700,000 700,000 0
810 oilditl 700,000 700,000 0
811 olglil 700,000 700,000 0

O olglsl = 700,000 700,000 700,000 0




g

I
Ofn
4
Ok
=
12
ot
oo
H
Aol
i

00m)

Om).

- YHEREYAIACI~ A AN O] 2t
,L=1,020m)

19
b
=

. K~EHIIAACIZE &
00m)

S2t HESA
O &% SSAAHE ZHISM
HK2EEAIAE HHIS A

HK23ESAIAE ZHIS A

LR SEAMAE HHIS

B2 A& o BHIZBAHD=

O A4 =X A& (W=16.0,L=

O =23 2l & Wi, MESA

JHE B AH(D=1,200mm, L=500m)
1,700,000& % 500m =

100~300mm, L=3,000m)
380,000& % 3,000m =

20.0,H=5.0 * 2XI)

200,000,000 =

JH B AHD=150mm, L=1,250m)
420,000& % 1,250m =

- KIBES(HES 2&) =2 W2 AH(D=150~200mm, L=1,

440,000& % 1,400m =

- NAES(SU28 L) =2 HESAHD=150mm, L=900m)

420,000& x900m =
JH 22 AH(0=300mm, L=1,000m)
570,000& % 1,000m =

SdUHel=Eel 1A =52 S AHD=500mm, L=1,6

600,000& % 1,600m =

SHEAMAHCI~E=2E =F2 NS AHD=500mm, L=1,50

600,0002! x 1,500m =
=32 JH2Z AH(D=800~900mm
950,0002! x 1,020m =
=2 JH2+2 AH(D=900mm,L=1,5
960,0002! x 1,500m =
300,000,000& =

450,000& x 850m =
450,000& % 1,200m =

At 400,000,000& =

1

1

,990,000

850,000

, 140,000

200,000

200,000

,658,000

525,000

616,000

378,000

570,000

960,000

900,000

969,000

,440,000

300,000

,322,500

382,500
540,000

400,000

SIHEE 2011 4
SEER=E S
2N RCHED ~ Mol
SAATE AR oS ol M)
ot = a4 |8 = ~ o
2 -8 - NE -2 A= o & | <
100 A=2EX= 13,366,595 10,311,331 3,055,264
120 JtsS&H|XHat 11,066,595 8,011,331 3,055,264
124 2F=2 10,953,795 7,832,581 3,121,214
401 A&EHIS 10,953,795 7,832,581 3,121,214
01 Al & b 10,920,500 7,460,200 3,460,300




SAHEE 2011 &
glabpE o EE
2N AEUID - B4
STE : ASE2IIYSEs chel L He
ot = moa w2 E R
2 -8 A8 .= G & &
O H=22 a4 & nNMSA 15,000,000& x50 2 = 750,000
03 Al =204l 33,295 22,381 10,914
O HH+22 20 ¥ DM, AEBA A&RHY|
1,990,000,000& x0.36% = 7,164
O 44E =32 HYTA AL
6,658,000,000& x0.25% = 16,645
O H44& SSAAL FHISA AR
1,322,500,000& % 0.36% = 4,761
O M#+%E A8 Y DHBA ALY
750,000,000& x0.63% = 4,725
127 BJ17HI3 112,800 167,750 54,950
405 THAHFSHIS 112,800 167,750 54,950
01 TH&HH=HI 112,800 167,750 54,950
(=ZF) 35,800
O &4+E MLDUAN 228 ZRIEI| 7Y
800,0002! x 1CH = 800
O #ot=k el AIAYE wxH 35,000,000& x 14] = 35,000
(=T A=) 56,000
O AZ=++2l S LS S4I| 2L
1,000,000& x 104 = 1,000
O ==EA&8l F#&8l 55,000,000& x 14 = 55,000
(H==11) 21,000
O M8a 0142 YD HHPY  3,000,0008 x 104 = 3,000
O &84 g2gs) UM 18,000,000& x 1CH = 18,000
220 HI=sEMYe= ,800,000 1,800,000 0
223 XN<EIHEII=2 ,800,000 1,800,000 0
601-01 Al &&= ,800,000 1,800,000 0
O & XNeiEis s &= = 1,800,000 ,800,000 1,800,000 0
800 OildIHl 500,000 500,000 0
810 odl8l 500,000 500,000 0
811 ol 500,000 500,000 0
O olglsl = 500,000 500,000 500,000 0




00) Bt 4G AbQl . (610) Y40l Mg : (611) A2 22 s (01) =B (e : xs)
oeew | S Ea |3 2 A S 5] x
83,631, 140 45,886,476 37,744,664
42,172,220 39,099,916 3,072,304
41,151,393 38,049,176 3,102,217
31,820,846 31,592,382 228,464
12,427,113 12,327,935 99,178 @ & & 12,427,113
-ol=E AlEE= 19128 X 73& x 74,039 x 12& = 12,387,909
- Kot AtEZ 2703 xH50E x 2428 x 128 = 39,204
%2 2 15,706,991 15,048, 451 658,540 ® YLbt=E 15,706,991
- o= AME= 8453 x 103&€ x 13,726& x 128 = 14,335,708
- XNat= A8 & 1,0743 x304E x 3508 x 128 = 1,371,283
2;1 F2 1= 1,194,997 1,465,919 A270,922| ® U=ES 1,194,997
- olx=E AME= 4713 x 1,345 x 978 x 128 = 737,388
- XNot= A= 355& x 1,310E x 828 x 12&€ = 457,609
2@1% 2,491,745 2,750,077 A258,332| ® AP E 2,491,745
-ol=E AlEE= 3433 x 247E x2,3218 x 12&€ = 2,359,649




2 (600) Gt= ST A =2 g 1 (610) 2=+ Mg @ (611) A=< S @ (06) MHE cio| : mM9l)
agk"i' gg oee | SR | B 2 & = ] =
- Kot AIEE 3203 x 430E x 80& x 12& = 132,096
614
JIEtE g =< 9,330,547 6,456,794 2,873,753
gj_,'\_ﬁ_'A_E 9,077,870 6,196,617 2,881,253 @QIEAl St==XHelbl & 8, 156,246
Oodt= 423 x 408,260E x 3652 = 6,258,625
O=d Xl 44 0593 x 118& x 365 = 1,897,621
@OAEA ot=Xelbl & 135,404
Oot = 1783 x 1,874& x 365 = 121,753
O=sdX 46,7513 x 0.8 x 3652 = 13,651
@O ¥ A==+ XM2HS 1,000& x 11,000 x 128 = 132,000
@moles M= 531,504
o3g=s 230& x 1,800 x 1568 x 128 = 74,520
oggs 320% x 1,500& x 58 x 12&8 = 28,800
(OFES=S= 130& X 700&E x 2™ x 12&8 = 2,184
OctEE=(AIRIS &) 503 x 710,000 x 1M x 128 = 426,000
@HolE+ AIZ20H OHE ol 3 86,696




© (610) =

© (614) JIEFY S 0!

o A | g 2 A = p e
(@FAgE=" 3208 X 0.7x200= x 4™ x 128 = 2,150
Oogets 915& x0.7x2,2002 x5& x 12& 84,546
OMOIZB4 SaTA 4 25,000
O50mm 5,000,000& x5 25,000
@OMOIB2 SLZA AlE2gE 10,960
O50mm 2,192,000& x5& 10,960
OMOIBE: 2LZA 242 4,0008 x 5% x 35 60
%_,'\_o‘:! 252,677 260,177 A7,500] OXM=SAL 22 (UXEOERHE) 5,100,000& x 12& 61,200
@Xdt=018 23 191,477
O& 0|+ 773 XT498 x 1928 x 12& 132,878
O AT 773 x390= x 608 x 12& 21,621
OLE+ 773 x460= x 878 x 128 36,978
1,020,827 1,050,740 N29,913
811,676 780,000 31,676
811,676 780,000 31,676 ® S=0= 2 811,676,000& x 14| 811,676




00) GG AR 42 8 : (620) Y4 Mg : (622) EFEINAAZ LY 2 : (06) 2DEXZ (o ma)
= SENE| = =
e - o e | S5 S |5 2 o S Il x
622
EFSl 2 & Q2 4o 91,000 168,000|  A77,000
® s 91,000 162.000|  A71.000] ® 2ERSAHAE SANMAANEL HESK2 ONEA
91,000,0008! = 91,000
625
JNE S @ 9] &0 118,151 102,740 15,411
01 —
Sl T a2l O 2 118,151 102,740 15411| ® A58 82 = 107 410
O 207 34,500,000% = 34,500
O AAF 1,610,000& = 1,610
O 233 71,300,000& = 71,300
® AT CHEt LI Al 10,741
O 07 34,500,0008! X 10% = 3,450
O AAT 1,610,000l x 10% = 161
O em7 71,300, 0008 x 10% = 7.130




S (320) HEYNILY  ME : (322) BEAALEER = ¢ (01) 2DEEI (o m)
oeew | S Ea |3 2 & 2 I x
41,458,920 6,786,560 34,672,360
41,458,920 6,786,560 34,672,360
24,145,200 584,000 23,561,200
18, 188,000 342,000 17,846,000 @=2ZL Aot Hed =sHANMH2AANE X2 332N
342,000,000& = 342,000
@O=Z &t ANE HUEXN XS AFE 4,410,000,000& = 4,410,000
@O=zZEOtHed SUAHAIE XA 7,155,000,000 = 7,155,000
@9 3oteX2E SOXEAE XA 2,102,000,000 = 2,102,000
@OZ2EA StHelAld Bl Ald X ALY 179,000,000 = 179,000
@Y 2™ Sl EUAY 4,000,000,000& = 4,000,000
5,957,200 242,000 5,715,200 @=Z&dt=HelAld HUXX&E 3 At 945,000,000 = 945,000
@O=Z A=A HE SUH2AIE EXAE  3,577,500,000 = 3,577,500
@920t d SUXSAIE XA 1,051,000,000 = 1,051,000
@O=2EA St=H2AlE BHeZ AlE EXAS 53,700,000 = 53,700
OZEA SAHAAANL SHAS % L SABIT DHAY
200,000,000 = 200,000




100) Xt2E%2 (320) [M2Adas¢ Mg : (322) EISIHAEEXZ = (03) Al - EHIEXZ (ciol : ®el)
oee | L Ea |8 2 o & Il x
@OL-=ot2 JHEALS 130,000,000 = 130,000
17,313,720 6,202,560 11,111,160
12,690,000 0 12,690,000| @2 EFot=HlAlE Sl EXAS 12,690,000,000 = 12,690,000
JEIZ A E 4,623,720 6,202,560 | A1,578,840| @RAQIXELZ 4,623,720
o=3 727 ,000& x 200€ x 12&€ = 1,744,800
OJd 0|+ 727 ,000& x 150E x 12&€ = 1,308,600
O AT 727 ,000& x 100€ x 12&€ = 872,400
(@) pS 727,000 x80E x 12&€ = 697,920




= TR ME © (718) X2l &l = =L ciol ¢ me)
P B = I ==
ST A oM = 2 ] =
= S =2 o oM
st
= A 83,631, 140 45,886,476 | 37,744,664
22,923,101 22,792,384 130,717
20,499,971 20,298,254 201,717
18,365,742 18,140,944 224,798
200
29 &4l 541,300 632,869 AN91,569
201
aAHlE2d 533,300 574,869 AN41,569
90,000 0 90,000|01 A2 2t2|H|
CRCELPSIPPE NE JlsrE 242
90,000,000& x 14! 90,000
443,300 574,869 A131,569(02 =334
®© =22Z& L A25I=XelAE JIH - I =& 173,300
O geso 25,000,000& x 504 125,000
O &s3s 4 ta M 9,660,000& x 54 48,300
© 2EA Y AT LML A2 PHES 44 240,000
O 19 s B3 At 250, 000& x 240m 60,000
O 19 &3 atgl BT A
25,0002 x 1,000m" x 204 A 50,000




[ 3t&1 ]
Bo:(700) BIASAMYHIE B ¢ (710) YYHIS ME : (713) Hel = S (201) QeS| (Gl : ma)
o = 2 @ o
. o & o 5 2 & = 5] =
z g NS s o & o
O 2ZHIAHANEN S5 B2 A
50,000& x 1,400m" = 70,000
O Helol =0lAld WA S A 30,000,000& x 24 &~ = 60,000
@OMolEs 22 & 2UHAE RAE+ 30,000,000& x 14 = 30,000
208
A R OH 2 8,000 58,000 A50,000
8,000 58,000 A50,000|01 HFEAHI
® ot ¥ =HX M2l S@oHad 2829 8,000,000 x 14 = 8,000
300
J40lH 17,824,442 17,508,075 316,367
307
al2t0| & 17,824,442 17,508,075 316,367
17,824,442 17,508,075 316,367 |04 QI2t ECH 2 AR I
® BeHB(ST L =) S Sy
1,081,151,090& x 128 = 12,973,814
® steseiX AANM S SV
51,362% x7,870& x 128 = 4,850,628




1

(710) 2L Mg : (715) gurprely) S 1 (101) o124 ool - M)
ER=
of & o o a| 5 2 & e | ES
2,109.229| 2,132,310  A23,081
1,526,081| 1,488,008 38,043
1,434,221| 1,397,018 37,203
1,434,221| 1,397,018 37,203/01 =4

© 23(3t+3, 2% 7E) 850,251

O 53 2,961,300% x 1% x 128 35,536

O 62 2,534,500 x 6% x 128 182,484

O 72 2,065,008 x 15 x 128 371,700

O 82 1,786, 1002 x 112 x 128 235,766

O LMl 825,486,000 x 3/100 24,765

sa+d 850,251,000 x 0.5/128 x 23] 70,855

Zasg ot 33,120

O 258 0l 4 130,000% x 7% x 128 10,920

O 20& 014 ~ 254 0@ 110,000% x 7% x 128 9,240

O 158 014 ~ 204 Ojgt 80,0008 x 52 x 123 4,800

O 104 0l4 ~ 154 Olet 60,000% x 3% x 128 2,160




Mg (715)

ne
e

I

1
[P

22l S 1 (101) o124 (sl - ma)
Sl o2 & e | ES
0_|l-|
O 54 0la ~ 104 Ofgt 50,0008l x 10% x 128 = 6,000
© Zory 78,492
O =g 23,501
LA 40,0008 x 322 x 0.78x 128 = 11,981
- JIE OtS 20,0008 x 32 x 1.5x 128 = 11,520
OIPUELTEN= 16,280
- E8n 47,0002 x 102 x 43| = 1,880
- DS 450,009 x 82 x 43| = 14,400
O SotExLg 500,0008! x 1% x 128 = 6,000
O HezRasd 16,631
- 52 2,961,300% x 12 x 4.8/100x 128 = 1,706
- 62 2,534,5008 x 3% x 4.8/100 x 128 = 4,380
- 72 2,065,0008 x 8% x 4.8/100 x 128 = 9,516
- 82 1,786,100 x 12 x 4.8/100 x 128 = 1,029
O Sagesd 16,080
-olggRLsd 9,000




[ 3t&1 ]
B D (700) GHASAIRHIE  ® : (710) FYHIS ME : (715) 2sraalgl = : (101) 2] e m)
o = of O B B & & 7| =

z g NS s o & o
52 50,000& x 18 x 12& = 600
6~72 30,000& x 16 x 12&8 = 5,760
8= 0| ot 20,000 x 118 x 12&8 = 2,640
RPE 7,080
Jl= A 50,000& x 1H x 128 = 600
DIUNR = 30,000% x 148 x 128 = 5,040
JIA23 20,000 x69H x 128 = 1,440
® ZWZ22L(ot==1) 43,202
O 53 9,796& x 1% x 28Al2t x 128 = 3,292
O 63 8,312% x3Y x 28Al2t x 128 = 8,379
O 73 7,4573 x9Y x 28Al2t x 128 = 22,550
O 832 6,682% x4H x 28AI2t x 128 = 8,981
© ZAHAZAH (o=, 2 2H) 130,000& x 339 x 12& = 51,480
® WEE XUl (541, 2 &) 50,280
O 53 140,000 x 19 x 128 = 1,680
O 6~7= 130,000 x 21 x 12&8 = 32,760




(cr9l @ &)
E
Ao 2 o = pJ ES
2 o

2 120,000 x 118 x 128 15,840

SOl (Bt 2t )
850,251,000 x 0.6/ 122 x 23] 85,026

DFHAXIRYI(BH4D, 2 2H)
850,251,0002! x 0.167/12% x 123 141,992

AHI(BH4DF, 2% 2H)
850,251,0002 x 102 /288 = 29,523

102
NP 4aH 91,860 840
1,200 0 LAY
2L A| 100,000 x 1% x 12 1,200
53,220 840 =ES

N2 Xl (at4D, 2 2H) 53,220
250,000 x 1% x 128 3,000
155,0002 x 68 x 122 11,160
140,0002 x 158 x 122 25,200
O 8~92 105,000 x 11 x 128 13,860




gHs Mg (715) Lgr2teltl £ : (102) AR+ B H (

ool M
3 oa <
oo s ot = | S
2 of A o
37,440 37,440 0/03 SZHYLLHAY|
® ZIYSABLL(SH2D, 2 2H)
80,000 x 33% x 128 = 31,680
® HigRegzes 80,0008 x 3% x 128 = 2,880
® He 2 ggzEe 80,0002 x 2% x 128 = 1,920
® Molg+dRegzRd 80,0009 x 1% x 128 = 960
200
EEELI 345,234 402,314  A57,080
201
g2 o 281,014 341,614 60,600
262,964 310,964|  ~48,000/01 At 22|l
® 2N2YI =2 50,0002 x 178 x 128 = 10,200
© OlAA L ZAAN M 11,000
O OlaH(er) & OlatM RIZ 10,0002 x 1005 x 103] = 10,000
O NYBIY ZaMN M= 10,0009 x 1005 x 13| = 1,000
® SIEEASE ASILLYS(DNNB22E)
200,000,0008! x 13| = 200,000
® NYTIY GIAsIH BEEAAY KXl
4,000,0008 x 14! = 4,000




[ 3t&1 ]
Bo:(700) BIASAMYHIE B ¢ (710) YYHIS ME : (715) 2erzaill 2 : (201) 22wy e m)
o = 2 @ o
. o & o 5 2 & = 5] =
z g NS s o & o
® otx=E30g8 Z282A =5 19,000,000& x 13| = 19,000
@ dYE o822 20,000& x 308 = 600
® ZellH EHS 4224 =224l 50,0003 x 1004 x 33| = 1,500
© =23 A w=sdl 400,000& x 129 = 4,800
© S2&FA Xote2elfRs &4AE100,0008 x 108 x 23 = 2,000
® SZ0AH| 40,000& x 17¥ x 12&8 = 8,160
® SAI gXE 142,000& x 12& = 1,704
18,050 30,650 A12,600102 =294l
® 2TH 42N HOHANAEY HHABE 5.880
O =2 HOUAIAE 45,000 x 20 A x 128 = 1,080
O a2 Adyl 80,000& x5 A x 12&8 = 4,800
© Ot F=2AZEAAE SIHAEZ 15,0003 X 1214 x 128 = 2,160
® ot =R EAAE R X2l 910,000 x 11 A = 10,010
202
;5] 50, 140 50, 140 0
32,640 32,640 0101 =UWZ B HOHYI
@ JIE2gRF&AY 120,000& x 178 x 128 = 24,480




[ ot4 Dt ]
2 (700) ot AFHHIE gt (710) 22U S N& @ (715) LBrzely| 2 : (202) Ml T
o = 2 @ o
- o & o 5 2 & = 5] =
z g NS s o & o
® NGO AHABURAS L AEAO0IL & A
120,000& x 179 x4 8,160
17,500 17,500 0102 =204l
® BHATYRTAKR HHGAE 28 3,500,0008 x5 17,500
203
g2 =2l 13,560 10,560 3,000
1,360 1,360 0102 JHAIMAERFEH
® 33 Jt&t GRFAH| 80,000& x 174H 1,360
8,000 5,000 3,000(103 AlMAHRFEH|
O EEEES T 8,000
Ox% 4,000,000 x 14! 4,000
On& 4,000,000& x 14! 4,000
4,200 4,200 0104 BEANA2IHRFZH
© EMA2IELRFLYI 350,000& x 12& 4,200
206
M 2 I 520 0 520
520 0 520|101 LB =l
® Not4 +EEFE Y4 7 520




Mg

(715) Lera

&
40

ol

m
H

x
Je

1)1

D) =

7703 x 10000 x 48t A

4,400 x 1200 x 48+ A

308

212

237,914

241,958

A4,044

3,905

3,905

3,905

3,905

97,500& x 1H# x 142

6,000& x 18 x 20 x 14&

2,000% x 18 x 204 x 142

300,000& x 1

3,905

1,365

1,680

560

300

TS

o)

10,000

10,000

10,000

10,000

10,000




[ 3t&1 ]
2 (700) ot AFHHIE2 gt (710) Sl = N& @ (715) LBzl S ! (304) dA2rd=2S ool M)
)} = d @ &
_ A oH = ot A = =
304
AIREE=S 215,309 219,353 A4,044
171,974 180,025 A8,051101 H3RYEZ
© d=282g82 2 B3 1,600,729,000& x9.027% = 144,498
@ E&=Y B2EZ 1,600,729,000& x 1.58444% = 25,363
©® MHolE24& 2E2 1,600,729,000& x 0.132% = 2,113
43,335 39,328 4,007 102 =0A0LdBHREZ
@ AdALdEd= 1,526,081,000& x 2.665% = 40,671
® LI RAdEEZ 40,671,000& x6.55% = 2,664
308
AR EHMS0IHA 8,700 8,700 0
8,700 8,700 0102 XXSHMAREES
@® St=4&0ot+T& 3 Yl 8,700,000& x 13| = 8,700
716
= =3 AtHI 25,000 25,000 0
716-1
Al B AtHI 25,000 25,000 0
2A OAD
05000 95.000 0 @OMolE S=3 Al 25,000
O 50mm 5,000,000& x 58 = 25,000




w

ol
4>
[

C(720) €9

8=

R

(721) XISO0IX

==

© (721-1) XS0l Xt

S e B cHel  HEl)
t 2 oo BB E - “ . ; _
A = =
720
gl s 91,000 162,000 A71,000
721
INE=1UDN; 91,000 162,000 AT71,000
721-1
INE=1UDN; 91,000 162,000 AT71,000
ZHEotsXMeld s XHHelAMd X= 0K ,
91,000 162000 A71.000 ®© =Z Mot SPAPSE=PAR=IE =P\, | Kk 91,000
O =l 22,750,000& x 43| = 91,000
800
il B1 Bl 2,332,130 , 332,130 0
810
0il B1 Bl 2,332,130 , 332,130 0
811
Ol 51 Bl 2,332,130 ,332,130 0
Hid 2,332,130,000& = 2,332,130
2,332,130 ,332,130 0 © oulsl




Mg

(125) JIH & X =

(401)

ANEHIS

& e & (crel @ ®9)
o 2 Lo E = N o )
A (o) = _;Tc_
o | & N = Ol A o & ol S S Al = |
100 i
X2 =K & 53,310,799 | 15,501,679| 37,809,120
120
b & Y| Xt at 35,646,524 |  4,701,716| 30,944,808
125
DI & X 35,584,024|  3,676,616| 31,907,408
401
ANEH S 35,584,024 |  3,676,616| 31,907,408
35,498,200  3,658,382| 31,839,818|01 Al&HI
@IS SHMAY Sl AEBA 27,000,000
O=Hl 7,155,000,000 x 14| 7,155,000
O 3,577,500,000 x 14! 3,577,500
OAlHI 3,577,500,000 x 14! 3,577,500
OQFAl 2E3 12,690,000,000 x 14! 12,690,000
@ASZSI+H2Y SR AL SA 4,204,000
o= 2,102,000,000 x 14! 2,102,000
Ol 1,051,000,000 x 14! 1,051,000
OAlHI 1,051,000,000 x 14! 1,051,000
@2LH StEHMelAE EHYZAE RS A 358,000
0=l 179,000,000 x 14! 179,000




I

]
Jo
z

Mg : (125) JIHEA S © (401) AEHIS (ciel - mE)
= _
s & = | =S
0_|l-|
O &l 53,700,000& x 14! = 53,700
OAlHl 125,300, 0008 x 14| = 125,300
OBIA GaHNE SHAL 2% L SUBI DAY
667,000
Ol 200,000,0008 x 14/ = 200,000
OAlHI 467,000,0008 x 141 = 467,000
OBIA SI+HAUANE SHALAY JI2 L AAL
200,000,000& x 14l = 200,000
©@2IH L AR HIAAL SUHALIMY D2 L A
NEP]
800,000,0008! x 14/ = 800,000
@I L ARGLHAANL (2o 2,269,200
O43tsEX SX4+TI HETA 67,000,0008 x 10 = 67,000
OS5S Mzl HEES A32DHI DI A
80,000,000% x3CH = 240,000
OHBHTI £RE2 +FI| HABA
115,000,008 x 20§ = 230,000
Oz 247 DA L BIA 500,000,009 x 104 = 500,000
OXNSITX YoisAX ISEIT L HH2 DHSA
25,000,000& x 3CH = 75,000




[ St ]
B (100) HEHXS 8 ¢ (120) DI S & HI XA Mg (125) 21 & S ¢ (401) A&HIS col  ma
o = d oW ¢
T WS = o & el L | 2 & & p ES
S>3 Mo &Ola = wHSAE 40,000,0008 x5H = 200,000
OMOIB4 OISEI SBHO AIABEX SA
145,000,0008 x 104 = 145,000
O5XY HIIZX SEMA HEI| DS
18,100,0002 x 20} = 36,200
O18+3 ZJIZ 2IIKH DMSAF 11,000,0008 x 801 = 88,000
OAZot+HalAE HIA SBHOIE MO 7OH
38,000,0008 x 1} = 38,000
Og4+s 22X NEX SYZA 350,000% x 1,000m = 350,000
O18) SUS EAX X 24T A 90,0008 x2,000m = 180,000
OZ222 F¥ STXH U +2 ATDA
800,0002 x 1505 = 120,000
85,824 18,234 67,590 03 A& =t
@2EHNSLHAZY Bl ALBA
27,000,000,000% x 0.23% = 62, 100
@ARG LMY BUHE ALIA
4,204,000,0002 x 0.27% = 1,351
O2EA SI+HaAANE SHAL 8% L SUBT DAL
667,000,0008 x 0.63% = 4,203




) HE2XEX= gt (120) JtsS &l Atat Mg @ (125) JIAEX S : (401) AIEHIS

(cr9) : ®8)
E 3 W &
of & o z 2 o s y ES
2 = o A o
O2Ed U Aot HelAL U5
2,269,200,0008! x 0.36% = 8,170
27283 62,500 25,100 37,400
405
T&FSHE 62,500 25,100 37,400
62,500 25,100 37.400(01 X &HE Sl
@ABA ZH DH 7 15,000
OBODHY 27| 2/27H DA 5,000,0002 x 37} = 5,000
OHERY @ RXBelE AJC22H 7Y
47,500,0008 x 101 = 47,500
HI T &b 9,380,828|  5,244.462| 4,145,366
=0l X} 4t 9,380,828|  5,244.462| 4,145,366
401
AN&H S 9,389,828 5,244,462 4,145,366
9,119,000| 4,876,300 4.242,700|01 Al&H|
CEEP LIRSS T\ 7,430,000
O=t| 4,000,000,0008 x 141 = 4,000,000
OAlH] 3,430,000,0008 x 14 = 3,430,000
OASIARY Z@HE HARY 50,000,000 x 14! = 50,000




& (130) HIJtS & HI Xtk Mg o (131) AL Sl Xt S : (401) AIEHIS (

cHel M)
= ¥ 4 o
of & o = A = | S
2 = of A o
@XEA 29 MEUE ZAAY EIEH 2Y
200,000,0002! x 14! = 200,000
OHZUAE S 422 THDN AAEH 2Y
80,000,000 x 14l = 80,000
OH2UE S F422 ZHZA 1,300,000,0002 x 141 = 1,300,000
@Xot: BEBEY X2 A 59,000,0008 x 14l = 59,000
243,425 350,000| A 106,575(02 2 2lH|
AT PGB HHIBA 243,425,000 x 14| = 243,425
27,403 18,162 9,241/03 Al&=THHI
TR PGB N HHIBAF 7,430,000,0009 x 0.25% = 18,575
OH2UE S #4224 ZHZA 1,300,000,0008! x 0.63% = 8,190
@Xot: BEREY XA 59,000,0008! x 1.08% = 638
020
Hsseasa 342,000 342,000 0
202
=7 342,000 342,000 0
601-01_
N 342,000 342,000 0
LHGAME SANHANE SN2 A2 M
242 000 342000 NCEEEERSE AR ML SN 342,000
o= 85,500,000 x 43| = 342,000




) =K S s DI2HRH =0l & D (412) DIZXE0IT 2 1 (412-02) o bl crel : E)
s e
& o = Z Py J| =
2 = o
SR ,300, 000 ,300,000
DI2HXH 20| ,300, 000 ,300,000
412-02
DI 2HTH & AL 2 b ,300,000 ,300,000
E A G4 H 2l Al A 2ot AR
300,000 300.000| @ BETHFHANE NLHXTEE AESA 6,300,000
O =t 4,410,000,0008 x 141 = 4,410,000
O = 945,000,0002 x 14! = 945,000
O AlHI 945,000,000 x 14! = 945,000
632,447 581,054
ofl bl tl 632,447 581,054
811
ofl bl i 632,447 581,054
632447 5a1 054/ ONEIEI 1,632,447,000 = 1,632,447




SLE= Mg (711) 24l S 1 (101) o124 (sl - ma)
3 od o=
o o s 2 & e | ES
o & o
539,404 744,981  A205,577
533,904 741,981  ~208,077
496,883 704,960  A208,077
100
ol e 409,773 620,640 219,867
101
ol 24 409,773 620,640 219,867
409,773 620,640 1219,867(03 SIIHA2EXE 4
® staz FgE oR 355,969
O I 1,180,510 x 9% x 128 = 127,496
O #030IEse) 127,495,080% x 4/128 = 42,499
O JHH Kb 127,495,080% x 2/128 = 21,250
O ZEFIIH| 127,495,080 x 1.5/128 = 15,937
O mE=XEH| 140,000% x 9% x 128 = 15,120
O HHZAlH| 90,0008 x 9% x 128 = 9,720
O eixtag 49,3908 x 9% x 20 = 8.891
O 2=0ta3 38,860 x 65/100 x 13t x 9% x 128 = 35, 464
O fgg22+d 74,0408 x 1.5x 9% x 128 = 11,995




[ 2012 28 |
B (700) SHAZAIRHIE B ¢ (710) AHIE Mg (711) 24l S 1 (101) o124 el - mm)
3t 2 3 od o=
YL = o & o) o w| B 2 & e | ES
O slasg 90,0008 x 9% x 128 = 9,720
SEEL ESS 9,255% x 99 x 2812+ x 128 = 27,988
O MMl 326,073,000% x 5% = 16,304
O H=ag 7,517
- B2 X 40,0008 x 9% x 128 = 4,320
- JIEHE 20,0008 x 9 x 1.48x 128 = 3,197
O gasg 20,0009 x 12 x 128 = 240
O z®4g 10,0008 x 2% x 128 = 240
O XU +g 5,588
- &80 47,0002 x 1% x 43] = 188
- nssEn 450,000% x 3% x 43| = 5,400
201012, AY2H CABIQYLHE 26,128
O =3 JaRe3 355,962, 0002 x 4.5% = 16,019
O =eRzesE=e2 355,962, 0008 x 2.665% = 9,487
O LoEIQRYLHRES 9,487,000 x 6.55% = 622
dEE, D22 17,977




2

I

]
z

Alg © (711) 244 £ (101) &2Adl CERE)

= = o At = J| =
oH

O &= 355,962,000& x3.3% = 11,747

O Ns8ded3 355,962,000 x 1.75% = 6,230

@ Il =l 3,969

O Hg= 60,0003 x 9F x 1& = 540

O g2 10,000& x 9H x 1% = 90

O etdE X)) 15,000& x 9H x 1& = 135

O otM st 50,000& x 9% x 1& = 450

O gg= 100,000 x 9H x 12 = 900

O gst2 10,000& x 99 x 12 = 90

O &&tst 70,000& x99 x 12 = 630

O =9 20,000& x9H x 1& = 180

O &3t 10,000& x 9H x 1& = 90

O & 400 x 9H x 203 x 12& = 864

@© F4H2 X2 S A 7,000% x9H x 60 = 3,780

@© Z42 Msa FHXH 50,000x 9% x 13| = 450

© FaX=Hl 1,500,000& x 14! = 1,500




el (710) 2L Mg (711) 24l 2 1 (201) Yer2 ) ool - M)
3 od o=
oo s 2 & e | ES
2 o & o
87,110 75,320 11,790
25,960 30,640 A4,680
14,300 17,800 A3,500 (01 At@22lt]
© EHE M2l 448 35,0008 x 400E ,000
© E&¥ HIIa HERY 300
O &RAE 50,0002 x 23] 100
O B48E8 £ 7 100,0008! x 23! 200
11,660 12,840 A1,180(02 BB
® Gt4+E AEFH | 840
O 223 2 +2 200,000 x 904 x 13| 800
O SRU(HLSR) 1,700 x 60§ x 202/ E{ x 105 1040
© HERAN L WE2(HL) SR
5,000,000 x 141 ,000
© 2ZH W2 [IRS 150,000 x 128 800
© 4SR+X PoAHEAY) 85,0002 x 128 1020




]
: (700) St=Z AtHHI & & (710) 2gHIE Mg @ (711) 214l £ : (206) M=4l

(cr9) : ®8)
E S
of & o z 2 & 5 p ES
z = o A o
206
P\ =] 61,150 44,680 16,470
61,150 44,680 16,470101 et =2 H|
@ otx=EE+2 UMFAL 61,150
O diog 3,000& x 600 = 1,800
O HESH 250,000& x 100 = 25,000
O 2€d 08 40,000& x200& = 8,000
O E4dsote 14,0003 x 300 = 4,200
O 2UFHXDI 50,000& x 3000 = 15,000
O tUHRE H&E R 12,5003 x 20000 = 2,500
O HEASEXNE DURWHE 3,500& x 900K = 3,150
O otx=EE&Es+ 75,000 x 58 x 43| = 1,500
71
2 gkt 2l gl 37,021 37,021 0
100
ol 2| 14,541 14,541 0
101
ol 24 di 14,541 14,541 0
14,541 0 14,5641102 JIEtAE =
@ =22 14,541




[ 202 A& ]
i (700) BACAQHE  F : (710) SAHIS ME : (715) 2et@ai = : (101) o2t o ma
o = 2 @ o ) _
- o & o 5 2 & = 5] =
z g NS s o & o
O 63 8,312% x 18 x 28A12t x 12& , 793
O 7= 7,4573 x 2% x 28A12t x 12& ,012
O 832 6,6823 x 3% x 28A[2t x 12& , 736
200
23 d bl 22,480 22,480 0
201
2 Bt2 G| 13,600 13,600 0
8,280 8,280 0[01 AR 2Z2lb]
®© 2A2Y9 JI2Z 4l 40,0008 x 69 x 12& ,880
@ daEX 2 Y HH S22 100,000& x 12& ,200
© dANYE OlB8xZ 20,000& x 30A 600
© SHI(S201adl) 50,000& x 69 x 12& ,600
5,320 5,320 0102 332934l
® dFsx HAMUEZ EYSE ,320
O JJoloth 2 280& x 15,000A ,200
O sstU= 280& x 4,00021 ,120




]
St=EAHIE g ¢ (710) S Mg+ (715)

o Bk 2| bl = 1 (202) OiH] (9l : @
= ¥ 4 o
of & o = A = p] =
2 = o & o
202
01 8,640 8,640 0
8,640 8,640 0101 2UHYL 20t
® J=2AR=R 0| 120,000 x 62 x 128 = 8,640
203
e =AYl 240 240 0
240 240 0[02 EHFNMAREZFY
© HAINMAREAY] 40,0002 x 6% = 240
730
Ssaa 5,500 3,000 2,500
732
B ESIEN BN, 5,500 3,000 2,500
732-1
P ES-TES SN 5,500 3,000 2,500
SOLIRIAN g8 1500.0002 x 141 = ,
5 500 3000 2 50| @ TAHIHTAI 5,500,0002 x 1 5,500




2 B : (120) IS AU X Mg @ (124) 752 S : (401) AEHIS ciol : ms)
o = b H 8 48 = ot Ab =
A 0 = ES
o | & N = ol Al o & ol S Al = J|
100 ~
NN~ 2,441,101 , 727,516 N286,415
120
It s &gl Kbak 2,441,101 , 727,516 N286,415
124
=252 2,441,101 , 727,516 N286,415
401
A&HIS 2,441,101 , 727,516 N 286,415
2,425,000 ,710,000 A285,000([01 Al&HI
®© "ol WA ¥ SB=3A 300,000& x 3,200m 960,000
® ot =E S A 25,000& x 22,000m 550,000
®© = ot H B3 At 495,000& x 1,000m 495,000
®© ME 5 E ot AIE= FHISA
700,000& x 6004 & 420,000
16, 101 17,516 AN1,415|103 A& 20|
® =52 H WX ¥ Ex=3AF 960,000,000& x0.63% 6,048
® Ot H =& 3 A 550,000,000& x 0.63% 3,465
® =% ol H BExSAt 495,000,000& x0.72% 3,564
®© HE 5 = ot ANE=2 U SA
420,000,000& x0.72% 3,024




HE

(711) 2214l

ra
40

I

&

z

<

OH
25

Ol

1)1

)

P

o
-— O

H

,511

~

02

,339

e

0 —
Jge
M0
02

.

, 763

0 —
=
=

r

, 763

, 763

o O O

O

aoz (01

JHAIN X 2 bl

rJ e 0 £ 02

> Pl J2 O [

ry 3 1> il HT o
> 00 > k> S

[t o o o

00
e
10
4>

-

~

o

1,180,510& x4 x 12

56,665,000& x 4/128

56,665,000& x 2/12&

56,665,000& x 1.5/12&

140,000& x 49 x 122

90,000& x 43 x 12

49,390& x 4& x 20

38,860 x65/100 x 184E x 4% x 12

74,0403 x 48 x1.5x 12&

,459

,665

,889

445

,084

, 720

,320

,952

,824

, 331




[ M7 A4D ]
B o:(700) BASARHIE B (710) AU M (711) 20 S 1 (101) Q12 cio : ms)
m 2 3 @ ¢
g WE = o & el B2 & = | S
O fdg 90,000% x 4% x 128 = 4,320
O =2 2H 9,255% x 49 x 28AI12t x 128 = 12,439
ORVSE=D] Fal:] 150,997,000& x 5% = 7,550
O Es4 1,680
- XA 40,000& x 3H x 12&8 = 1,440
- JIEtIt= 20,000 x 1H x 12&8 = 240
O gtd=d 20,000 x 19H x 12&8 = 240
® =gag, HIEE, LAHIIRYEE= 11,779
O =UAII2HRE = 160, 459,000& x 4.5% = 7,221
O ALEEI2HRES 160,459,000& x 2.665% = 4,277
O LEIQLEEIARHZ 4,277,000 x6.55% = 281
@ &MHEE, 1EEE 8,105
O ¢tHEE= 160,459,000& x 3.3% = 5,296
O UsEEl|2#2g3 160, 459,000& x 1.75% = 2,809
@ 1=l 1,764
O Hg=s 60,000& x 49H x 13 = 240




1

FHE H2+4E

el =1 Mg (711) 224 4| 2 : (101) oA Hl ol
d @ &
A oA = Z At = J| =
A oM

O &g=2 10,000 x 4% x 1=
O 29 20,000& x4 x 1=
O otE 3t 50,000& x 4% x 1=
O &3t 10,000& x 4H x 1=
O &g 4003 x 49 x 202 x 128
O ord x| 15,000& x 4H x 1&
O gstgt 70,0008 x4 x 1=
O gt 10,000& x 4H x 1=
O gsot= 100,000& x 4™ x 1=
THEIAMESUHS FUHXH 50,0009 x 4% x 13|
= 2SS A 7,000& x 49 x 60
S A X 2| 1,500,000& x 14

200

2934l 58,530 83,964 N25,434

201

AUt E2d 32,180 55,024 N22,844

6,700 6,400 300 AFS 22l Hl

35,000& x 140&




2

i

N

E =

OH
=y
@

[P

(711) 244l

D) =
1,500,000& x 14l = 1,500
300
50,000& x 22| = 100
200

100,000& x 23| =

1=

1,072

48,624

A23,144

800

200,000& x 20 x 23| =
272

25,480

28,940

26,350
28,940

L=
77,0002 x 20 A x 12€) =

ol

1,700 x 201 x 20cI & x4
2 el dl

15,000,000& x 14 = 15,000
360

30,000& x 128 =
7,200

600,0008 x 1J§ A x 128 =
= 1,848

A AN
T T

25,950

KXHTH =2 &

206
M = 8l

26,350




©(710) SLHIS Mg @ (711) 214l £ : (206) M=4l (

ool HE)
S
oo z 2 & 5 y ES
2 o A o
O HEsFH 250,000& x40% = 10,000
O Tagol 40,0002 x 90X = 3,600
O =3sc 14,0008 x 100X = 1,400
O Holg 3,0002 x 200X = 600
O ot5w I 7 50,0008 x 2007} = 10,000
O WEASYXNEDLHC 3,5002 x 1007 = 350
® %= 2222 ZR(WEI) 2L 400,0002 x 19§ = 400
28,352 28,612 A260
12,296 12,556 £.260
12,296 12,556 £.260
12,296 0 12,0602 JIEIEE 4
® Z2poay 12,296
O 62 8,3122 x 12 x 28AI 2+ x 128 = 2,793
o 72 7,457 x 29 x 28A1 2t x 122 = 5,012
O 82 6,682 x 2 x 28A1 2t x 122 = 4,491




[ AA7 A8 ]
B (700) St AIRHIS & ¢ (710) FAHIS Mgt (715) ez S ¢ (201) Q@YY ol - m)
o = 3 oW ¢
s o & o = 2 & & p ES
2 g ME = o A o
200
EEER 16,056 6,056 0
201
2 Bt2 3 H| 8,656 8,656 0
5,800 5,800 001 A2l
® 2A2Z JI=H| 40,0008 x 5 x 128 = 2,400
© dALE Ol=8=2 20,000& x 203 = 400
© SZH(S204YI) 50,0002 x 58 x 128 = 3,000
2,856 2,856 002 =324l
@ HHE HAQUS(HI L S5) 2BLsE
280 x 85000 x 122 = 2,856
202
01 bl 7,200 7,200 0
7,200 7,200 0/01 2HUB A0l
® JI2ALER ol 120,0002 x 5% x 128 = 7,200
203
2=y 200 200 0
200 200 002 HANMALETY]
® FAIMALEY| 40,0002 x 59 = 200
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© (120) Jt= & H|XHat NIg o (124) 2

i
Mo
J

3 od o«
o & o 5 & = | S
= o & o
2,014,107 1,751,770 262,337
2,014,107 1,751,770 262,337
2,014,107 1,751,770 262,337
2,014,107 1,751,770 262,337
2,000,200 1,740,400 259,800 (01 Al&HI
®© =32 o= & 22 HHI S A 300,000& x 1,667m = 500,100
© 2L ot ESESAM 25,000& x 4,000m = 100,000
@ ot =Y Y =Sots2 HHISAF300,000& x1,167m = 350,100
© BULH L5 52y 22T 990,000
O&l 130,000,000& x 14 = 130,000
OAl bl 860,000,000& x 14l = 860,000
@® 9=8 ANHEotd sA 22 60,000,000& x 14! = 60,000
13,907 11,370 2,537|03 A& =204l
® 222 545 Y P2 FHZA
500, 100,000& x 0.72% = 3,601
© 2UHLA ot ESESAM 100,000, 000& x0.9% = 900
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R

(711) 2214l

o
0

I

&

z

<

OH
25

Ol

)

P

1)1

o
-— O

H

, 475

~

02

475

,402

0 —
Jge
M0
02

.

,962

0 —
=
=

r

,962

,962

JHAIN X 2 bl

o
o

vz
o

Il

ry e 0 S|

> bl I O

rJ S 1> il T
> 00 > P

[t o o

00
e
10
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o

1,180,510& x 7 x 12

99,163,000& x 4/12&

99, 163,000& x 2/12&

99, 163,000& x 1.5/12&

140,000& x7& x 122

90,000& x 73 x 12&

49,3603 x 79 x 20

38,860 x65/100x 79 x 125 x 128

74,0403 x 78 x1.5x 12&

275

99,

33,

25,

,206

163

055

,528

, 396

, 760

,560

911

462

,330




[ 237 A4 |
B o:(700) BASARHIE B (710) AU M (711) 20 S 1 (101) Q12 cio : ms)
m 2 3 @ ¢
—Tg WE = o & el B2 & = | S
O fdg 90,000% x 7% x 128 7,560
O =2l22xY 9,255% x 79 x 28A12t x 128 21,768
ORVSE=D] Fal:] 252,093,000& x 5% 12,605
O H=E4g 7,080
- XA 40,000& x 7 x 128 3,360
- JIEtIt= 20,0003 x 1398 x 12& 3,120
- JIEt S (MXA ) 50,000& x 14 x 123 600
O gtd=d 20,000 x 14 x 12& 240
O AMAEHI =Y 3,788
- =g 47,0003 x 1H x 43| 188
- Jdssw 450,000% x 298 x 43| 3,600
Joi0T, 2IAALEE, HIQALEE 20,201
O 2oz JIARE=s 275,206,000& x 4.5% 12,385
O AL EE RBE= 275,206,000& x 2.665% 7,335
O LA 23 7,335,000& %x 6.55% 481
GTBEE, 182HE 293 13,899




2

I

]
z

Alg © (711) 244 £ (101) &2Adl CERE)

= = o At = J| =
oH

O &= 275,206,000& x 3.3% = 9,082

O 1E8Egs 275,206,000 x 1.75% = 4,817

@ Il =l 3,087

O Hg= 60,000& x 7% x 1& = 420

O otd 3t 50,000& x 7% x 1% = 350

O gg= 100,000 x 78 x 12 = 700

O =9 20,000 x7H x 1& = 140

O & 3 10,0003 x 7H x 1= = 70

O &AH2 10,000 x 798 x 12 = 70

O &&tst 70,000& x 79 x 15 = 490

O g&2 10,000 x 7H x 1% = 70

o & & 400 x 78 x 203 x 12& = 672

O etdE D) 15,0003 x 78 x 1% = 105

@© =42 MsUa ZHXH 50,000& x 7 x 13| = 350

@© ZE42 0F2t& e Z A 7,000% x7H x 608 = 2,940

© FaX=Hl 1,500,000& x 14! = 1,500
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© WSBEIR(WE, &) M8y HEB2INE +48
300,0008 x 20 4 x 128 = 7,200
44,440 47440 A3,000[02 ZZ2%H|
® H2Ua NS IR 400,0002! x 128 = 4,800
© WABIH(UHS, &) ®IIe3
1,000,000 x 2 &~ x 12& = 24,000
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© (100) R=2HEX= gt (120) JtsS &l Atat Nlg : (124) =& S : (401) AIEHIS (

cro @)
)y = & d = ' X
AF OH = 2 & = =
o W8 = of & o & o = & &t S ]
=N 1,610,800 1,561,160 49,640
120
Jts &8l A& 1,610,800 1,561,160 49,640
124
== 1,610,800 1,561,160 49,640
401
AM&Hl S 1,610,800 1,561,160 49,640
1,600,000 1,550,000 50,000(01 Al&HI
@2UHLE St AlE&= HHISA 800,000
O ot=22 WM & E=+ 300,000& x 1,600m = 480,000
O&=+=e0 & M=sFH 1,000,000& x 3200 & = 320,000
@ ot=2H =LA 25,000& x 8,000m = 200,000
@© AotE ZHIALY 100,000& x 3,000m = 300,000
@ Hi2u NHESHE s 2l A 300,000,000 x 14 = 300,000
10,800 11,160 A360|03 AlESHYI
© 2UHLA ot A= Z Ul S At 800,000,000& x0.63% = 5,040
® ot=2tH E&3A 200,000,000& x0.72% = 1,440
© A0t ZHIAEY 300,000,000& x0.72% = 2,160
@ =24 ANHSotE FX 22 A 300,000,000& x0.72% = 2,160






